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EKUMENISKA VECKAN I STOCKHOLM

Jubileet närmar sig – världens kyrkor samlas i

Stockholm nästa vecka
Hundra år efter det historiska Stockholmsmötet 1925 samlas företrädare för

världens kyrkor åter i Stockholm, när kyrkorna i Sveriges kristna råd bjuder in

till ekumenisk jubileumsvecka den 18­24 augusti. Tusentals deltagare, inklusive

internationella och nationella kyrkoledare, föreläsare, medverkande och

beslutsfattare, väntas delta i de över 70 seminarier, gudstjänster och

kulturinslag som arrangeras på temat Tid för Guds fred.

Hundra år efter Stockholmsmötet är fredsfrågorna minst lika aktuella. 1925 samlades

över 600 kyrkoledare från 37 länder i efterdyningarna av första världskriget. Genom

Ekumeniska veckan bärs det historiska arvet från 1925 vidare. Jubileet blir en

påminnelse om kyrkornas uppdrag som enande kraft i en orolig och splittrad värld som

ropar efter fred och försoning.

– En enad röst från kristenheten behövs mer än någonsin. Att bygga fred är oupplösligt

förenat med alla människors samexistens och med vår planets överlevnad. Det märks i

hur vi behandlar varandra och hur vi behandlar hela skapelsen, säger Hans All­Helighet

ekumeniska patriarken Bartholomew I, en av hedersgästerna och ortodox världsledare,

inför sin resa till Stockholm.

– Fredsfrågan stod i fokus för 100 år sedan och är lika angelägen idag. Det är starkt att

så många har svarat på vår inbjudan. Kyrkorna bjuder in civilsamhälle,

samhällsföreträdare, församlingsfolk och alla intresserade, och jag hoppas att verkligen

alla känner att detta är en möjlighet att ta del av, säger Sofia Camnerin,

generalsekreterare för Sveriges kristna råd.

Läs vidare

Över 70 seminarier i centrala Stockholm

Under veckan arrangerar vi över 70 seminarier med början på tisdagen fram till

lördagen runt om i centrala Stockholm. Alla på temat Tid för Guds fred, utifrån

respektive dags tema. Det är fri entré till alla seminarier! Ingen anmälan behövs.

Hela programmet

TORSDAG 19­21, ENGELBREKTSKYRKAN

Coming Together for Peace ­ An Interfaith

Gathering 

Tillsammans med vänner från olika religiösa traditioner samlas vi för att främja och

bygga fred – över gränser, i dialog och genom gemensam reflektion.

Medverkande: Azza Karam, professor och författare från Egypten, socialminister

Jakob Forssmed, Olle Burell från Stockholms stad, Andreas Holmberg, biskop, Svenska

kyrkan, Stockholms stift, Ingrid Lomfors, ordförande, Sveriges interreligiösa råd

Ouasilla ben Othman, ordförande, Interreligiösa rådet i Stockholm samt.

Sofia Camnerin, generalsekreterare, Sveriges kristna råd.

Det är fri entré och ingen anmälan behövs. Efterföljande mingel är för inbjudna gäster.

Observera att väskor större än A4­format inte är tillåtna.

FREDAG 13­15, FILADELFIAKYRKAN

Time for God's Peace – Ecumenical Celebration

Vi firar den ekumeniska rörelsen tillsammans med kyrkoledare från hela världen. Sång,

musik och glädje varvas med allvar, eftertanke och bön. Välkommen till två timmar av

delad tro med fokus på enhet, rättvisa och fred! Obs! Programmet är på engelska.

Medverkande: Hans Allhelighet, Bartholomeos I, ekumenisk patriark av

Konstantinopel, Hans Helighet Moran Mor Ignatius Aphrem II, patriark syrisk­ortodoxa

kyrkan, Ärkebiskop Flavio Pace, Vatikanen, Jerry Pillay, generalsekreterare, Kyrkornas

världsråd, Susan Durber, Europapresident, Kyrkornas världsråd, Ulrik Josefsson,

v.ordf. World Alliance f Pentecostal Theological Education, Jan Eckerdal, direktor

teologi, Sveriges kristna råd, Kristin Molander, präst Svenska kyrkan, Samuel Hector,

sång och musik, Kören Glädjen. Arrangemanget streamas och bandas och kan följas

via länken.

Se programmet via länk

FREDAG 18­19, STORKYRKAN

Ekumenisk lovsångsgudsjänst med Josefina

Gniste och kardinal Anders Arborelius

Välkommen till ekumenisk lovsångsgudstjänst i Storkyrkan! Josefina Gniste, känd

lovsångsledare inom Pingströrelsen leder lovsång, kardinal Anders Arborelius, biskop i

Stockholms katolska stift, och Elin Kakko från Svenska kyrkans unga predikar. En

ortodox kör deltar och vi sjunger hymner blandat med lovsång. Det finns möjlighet till

ljuständning och förbön med präster, pastorer och diakoner från alla kyrkor. Jan

Eckerdal, direktor för teologi på Sveriges kristna råd kommer även att medverka.

Det är fri entré och ingen anmälan behövs. SVT spelar in lovsångsgudstjänsten som

sänds vid ett senare tillfälle. Kom i god tid och inta din plats senast 17:45.

Observera att väskor större än A4­format inte är tillåtna.

LÖRDAG 8.30­10, IMMANUELSKYRKAN

Open Seminar – ”The Church’s Responsibility

for God’s Peace”

Round table seminar on the role of churches in a world urgently in need of God’s

peace.

The discussion will open with brief reflections from international representatives taking

part in the Stockholm Week. These initial contributions will be followed by responses

from a dedicated panel and a broader dialogue among all participants. If time allows,

comments and questions from the audience are also warmly welcome.

Participants: Archbishop Flavio Pace, Secretary at the Dicastery for Promoting

Christian Unity, Vatican, Stephen Cottrell, Archbishop of York, Bishop Heinrich Bedford­

Strohm, Moderator World Council of Churches, Martin Modéus, Archbishop Church of

Sweden and Chair, Christian Council of Sweden, Rev. Frank Dieter Fischbach, General

Secretary Conference of European Churches, Archbishop Emerita Antje Jackelén,

Church of Sweden, Rev. Karin Wiborn, President Uniting Church in Sweden samt Ms.

Katerina Pekridou Programme Officer for Theology and Studies CEC.

Moderators: Rev. Jenny Dobers, Regional President for Stockholm of the Uniting

Church in Sweden and president World Coummunion of Reformed Churches Europe,

WCRC, Rev. Jan Eckerdal, Theological Director, Christian Council of Sweden

The seminar is held in English. Admission is free! No registration required.

LÖRDAG 11­16, KUNGSTRÄDGÅRDEN

Kanske har du sett den här skylten i SL­trafiken?

På lördagen den 23 augusti bjuder kyrkorna i Sveriges kristna råd in till fredsfestivalen

Hjärta Stockholm i Kungsträdgården klockan 11­16. Programmet leds av journalisten och

programledaren Doreen Månsson och sångaren och körledaren Gabriel Forss. Det blir

allsång och körsång och en mängd aktiviteter för alla åldrar på festivalområdet, där även

organisationer som arbetar med fred och rättvisa ställer ut. Och givetvis serveras

klassiskt kyrkfika!

LÖRDAG 17­18, STORKYRKAN

Högtidsgudsjänst i närvaro av kungaparet och

statsministern

Veckan kulminerar i en Högtidsgudstjänst på lördag kväll. Precis som vid den historiska

öppningen 1925 äger gudstjänsten rum i Storkyrkan i närvaro av kungaparet,

statsministern, inbjudna internationella kyrkoledare och gäster. I gudstjänstens form möts

vi från olika kyrkotraditioner i bön, lovsång, bibelläsning och tal för att måla bilden av det

ekumeniska livet då, nu och in i framtiden. Gudstjänsten är öppen för inbjudna gäster

och andra i mån av plats. Den spelas in av Sveriges television och sänds dagen därpå.

Medverkande: Svenska kyrkans ärkebiskop Martin Modéus, ordförande för Sveriges

kristna råd, den ekumeniske patriarken Bartholomew I, Sofia Camnerin,

generalsekreterare Sveriges kristna råd, Lisa Fredlund, pastor EFK, kardinal Anders

Arborelius, biskop Stockholms katolska stift, körer från Svenska kyrkan, Katolska kyrkan

och Georgisk ortodoxa kyrkan och många fler.

Platserna ska vara intagna senast 16:45. Observera att det är väskförbud för väskor

större än A4­storlek.

Om SKR | Kontakta ossHemsida

Sveriges kristna råd | Box 14038 | 167 14 Bromma

Tel: 08–453 68 02 | e­post: media@skr.org

Du får detta nyhetsbrev för vi tror att du är intresserad av det. Du kan
avregistrera dig i länken.

Avregistrera mig från detta utskick
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Sveriges kristna råd | Box 14038 | 167 14 Bromma

Tel: 08–453 68 02 | e­post: media@skr.org

Du får detta nyhetsbrev för vi tror att du är intresserad av det. Du kan
avregistrera dig i länken.

Avregistrera mig från detta utskick

https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=36ed25a2-bc94-4bf4-9eb3-9059c12eba5b&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
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EKUMENISKA VECKAN I STOCKHOLM

Jubileet närmar sig – världens kyrkor samlas i

Stockholm nästa vecka
Hundra år efter det historiska Stockholmsmötet 1925 samlas företrädare för

världens kyrkor åter i Stockholm, när kyrkorna i Sveriges kristna råd bjuder in

till ekumenisk jubileumsvecka den 18­24 augusti. Tusentals deltagare, inklusive

internationella och nationella kyrkoledare, föreläsare, medverkande och

beslutsfattare, väntas delta i de över 70 seminarier, gudstjänster och

kulturinslag som arrangeras på temat Tid för Guds fred.

Hundra år efter Stockholmsmötet är fredsfrågorna minst lika aktuella. 1925 samlades

över 600 kyrkoledare från 37 länder i efterdyningarna av första världskriget. Genom

Ekumeniska veckan bärs det historiska arvet från 1925 vidare. Jubileet blir en

påminnelse om kyrkornas uppdrag som enande kraft i en orolig och splittrad värld som

ropar efter fred och försoning.

– En enad röst från kristenheten behövs mer än någonsin. Att bygga fred är oupplösligt

förenat med alla människors samexistens och med vår planets överlevnad. Det märks i

hur vi behandlar varandra och hur vi behandlar hela skapelsen, säger Hans All­Helighet

ekumeniska patriarken Bartholomew I, en av hedersgästerna och ortodox världsledare,

inför sin resa till Stockholm.

– Fredsfrågan stod i fokus för 100 år sedan och är lika angelägen idag. Det är starkt att

så många har svarat på vår inbjudan. Kyrkorna bjuder in civilsamhälle,

samhällsföreträdare, församlingsfolk och alla intresserade, och jag hoppas att verkligen

alla känner att detta är en möjlighet att ta del av, säger Sofia Camnerin,

generalsekreterare för Sveriges kristna råd.

Läs vidare

Över 70 seminarier i centrala Stockholm

Under veckan arrangerar vi över 70 seminarier med början på tisdagen fram till

lördagen runt om i centrala Stockholm. Alla på temat Tid för Guds fred, utifrån

respektive dags tema. Det är fri entré till alla seminarier! Ingen anmälan behövs.

Hela programmet

TORSDAG 19­21, ENGELBREKTSKYRKAN

Coming Together for Peace ­ An Interfaith

Gathering 

Tillsammans med vänner från olika religiösa traditioner samlas vi för att främja och

bygga fred – över gränser, i dialog och genom gemensam reflektion.

Medverkande: Azza Karam, professor och författare från Egypten, socialminister

Jakob Forssmed, Olle Burell från Stockholms stad, Andreas Holmberg, biskop, Svenska

kyrkan, Stockholms stift, Ingrid Lomfors, ordförande, Sveriges interreligiösa råd

Ouasilla ben Othman, ordförande, Interreligiösa rådet i Stockholm samt.

Sofia Camnerin, generalsekreterare, Sveriges kristna råd.

Det är fri entré och ingen anmälan behövs. Efterföljande mingel är för inbjudna gäster.

Observera att väskor större än A4­format inte är tillåtna.

FREDAG 13­15, FILADELFIAKYRKAN

Time for God's Peace – Ecumenical Celebration

Vi firar den ekumeniska rörelsen tillsammans med kyrkoledare från hela världen. Sång,

musik och glädje varvas med allvar, eftertanke och bön. Välkommen till två timmar av

delad tro med fokus på enhet, rättvisa och fred! Obs! Programmet är på engelska.

Medverkande: Hans Allhelighet, Bartholomeos I, ekumenisk patriark av

Konstantinopel, Hans Helighet Moran Mor Ignatius Aphrem II, patriark syrisk­ortodoxa

kyrkan, Ärkebiskop Flavio Pace, Vatikanen, Jerry Pillay, generalsekreterare, Kyrkornas

världsråd, Susan Durber, Europapresident, Kyrkornas världsråd, Ulrik Josefsson,

v.ordf. World Alliance f Pentecostal Theological Education, Jan Eckerdal, direktor

teologi, Sveriges kristna råd, Kristin Molander, präst Svenska kyrkan, Samuel Hector,

sång och musik, Kören Glädjen. Arrangemanget streamas och bandas och kan följas

via länken.

Se programmet via länk

FREDAG 18­19, STORKYRKAN

Ekumenisk lovsångsgudsjänst med Josefina

Gniste och kardinal Anders Arborelius

Välkommen till ekumenisk lovsångsgudstjänst i Storkyrkan! Josefina Gniste, känd

lovsångsledare inom Pingströrelsen leder lovsång, kardinal Anders Arborelius, biskop i

Stockholms katolska stift, och Elin Kakko från Svenska kyrkans unga predikar. En

ortodox kör deltar och vi sjunger hymner blandat med lovsång. Det finns möjlighet till

ljuständning och förbön med präster, pastorer och diakoner från alla kyrkor. Jan

Eckerdal, direktor för teologi på Sveriges kristna råd kommer även att medverka.

Det är fri entré och ingen anmälan behövs. SVT spelar in lovsångsgudstjänsten som

sänds vid ett senare tillfälle. Kom i god tid och inta din plats senast 17:45.

Observera att väskor större än A4­format inte är tillåtna.

LÖRDAG 8.30­10, IMMANUELSKYRKAN

Open Seminar – ”The Church’s Responsibility

for God’s Peace”

Round table seminar on the role of churches in a world urgently in need of God’s

peace.

The discussion will open with brief reflections from international representatives taking

part in the Stockholm Week. These initial contributions will be followed by responses

from a dedicated panel and a broader dialogue among all participants. If time allows,

comments and questions from the audience are also warmly welcome.

Participants: Archbishop Flavio Pace, Secretary at the Dicastery for Promoting

Christian Unity, Vatican, Stephen Cottrell, Archbishop of York, Bishop Heinrich Bedford­

Strohm, Moderator World Council of Churches, Martin Modéus, Archbishop Church of

Sweden and Chair, Christian Council of Sweden, Rev. Frank Dieter Fischbach, General

Secretary Conference of European Churches, Archbishop Emerita Antje Jackelén,

Church of Sweden, Rev. Karin Wiborn, President Uniting Church in Sweden samt Ms.

Katerina Pekridou Programme Officer for Theology and Studies CEC.

Moderators: Rev. Jenny Dobers, Regional President for Stockholm of the Uniting

Church in Sweden and president World Coummunion of Reformed Churches Europe,

WCRC, Rev. Jan Eckerdal, Theological Director, Christian Council of Sweden

The seminar is held in English. Admission is free! No registration required.

LÖRDAG 11­16, KUNGSTRÄDGÅRDEN

Kanske har du sett den här skylten i SL­trafiken?

På lördagen den 23 augusti bjuder kyrkorna i Sveriges kristna råd in till fredsfestivalen

Hjärta Stockholm i Kungsträdgården klockan 11­16. Programmet leds av journalisten och

programledaren Doreen Månsson och sångaren och körledaren Gabriel Forss. Det blir

allsång och körsång och en mängd aktiviteter för alla åldrar på festivalområdet, där även

organisationer som arbetar med fred och rättvisa ställer ut. Och givetvis serveras

klassiskt kyrkfika!

LÖRDAG 17­18, STORKYRKAN

Högtidsgudsjänst i närvaro av kungaparet och

statsministern

Veckan kulminerar i en Högtidsgudstjänst på lördag kväll. Precis som vid den historiska

öppningen 1925 äger gudstjänsten rum i Storkyrkan i närvaro av kungaparet,

statsministern, inbjudna internationella kyrkoledare och gäster. I gudstjänstens form möts

vi från olika kyrkotraditioner i bön, lovsång, bibelläsning och tal för att måla bilden av det

ekumeniska livet då, nu och in i framtiden. Gudstjänsten är öppen för inbjudna gäster

och andra i mån av plats. Den spelas in av Sveriges television och sänds dagen därpå.

Medverkande: Svenska kyrkans ärkebiskop Martin Modéus, ordförande för Sveriges

kristna råd, den ekumeniske patriarken Bartholomew I, Sofia Camnerin,

generalsekreterare Sveriges kristna råd, Lisa Fredlund, pastor EFK, kardinal Anders

Arborelius, biskop Stockholms katolska stift, körer från Svenska kyrkan, Katolska kyrkan

och Georgisk ortodoxa kyrkan och många fler.

Platserna ska vara intagna senast 16:45. Observera att det är väskförbud för väskor

större än A4­storlek.

Om SKR | Kontakta ossHemsida

Sveriges kristna råd | Box 14038 | 167 14 Bromma

Tel: 08–453 68 02 | e­post: media@skr.org

Du får detta nyhetsbrev för vi tror att du är intresserad av det. Du kan
avregistrera dig i länken.

Avregistrera mig från detta utskick
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EKUMENISKA VECKAN I STOCKHOLM

Jubileet närmar sig – världens kyrkor samlas i

Stockholm nästa vecka
Hundra år efter det historiska Stockholmsmötet 1925 samlas företrädare för

världens kyrkor åter i Stockholm, när kyrkorna i Sveriges kristna råd bjuder in

till ekumenisk jubileumsvecka den 18­24 augusti. Tusentals deltagare, inklusive

internationella och nationella kyrkoledare, föreläsare, medverkande och

beslutsfattare, väntas delta i de över 70 seminarier, gudstjänster och

kulturinslag som arrangeras på temat Tid för Guds fred.

Hundra år efter Stockholmsmötet är fredsfrågorna minst lika aktuella. 1925 samlades

över 600 kyrkoledare från 37 länder i efterdyningarna av första världskriget. Genom

Ekumeniska veckan bärs det historiska arvet från 1925 vidare. Jubileet blir en

påminnelse om kyrkornas uppdrag som enande kraft i en orolig och splittrad värld som

ropar efter fred och försoning.

– En enad röst från kristenheten behövs mer än någonsin. Att bygga fred är oupplösligt

förenat med alla människors samexistens och med vår planets överlevnad. Det märks i

hur vi behandlar varandra och hur vi behandlar hela skapelsen, säger Hans All­Helighet

ekumeniska patriarken Bartholomew I, en av hedersgästerna och ortodox världsledare,

inför sin resa till Stockholm.

– Fredsfrågan stod i fokus för 100 år sedan och är lika angelägen idag. Det är starkt att

så många har svarat på vår inbjudan. Kyrkorna bjuder in civilsamhälle,

samhällsföreträdare, församlingsfolk och alla intresserade, och jag hoppas att verkligen

alla känner att detta är en möjlighet att ta del av, säger Sofia Camnerin,

generalsekreterare för Sveriges kristna råd.

Läs vidare

Över 70 seminarier i centrala Stockholm

Under veckan arrangerar vi över 70 seminarier med början på tisdagen fram till

lördagen runt om i centrala Stockholm. Alla på temat Tid för Guds fred, utifrån

respektive dags tema. Det är fri entré till alla seminarier! Ingen anmälan behövs.

Hela programmet

TORSDAG 19­21, ENGELBREKTSKYRKAN

Coming Together for Peace ­ An Interfaith

Gathering 

Tillsammans med vänner från olika religiösa traditioner samlas vi för att främja och

bygga fred – över gränser, i dialog och genom gemensam reflektion.

Medverkande: Azza Karam, professor och författare från Egypten, socialminister

Jakob Forssmed, Olle Burell från Stockholms stad, Andreas Holmberg, biskop, Svenska

kyrkan, Stockholms stift, Ingrid Lomfors, ordförande, Sveriges interreligiösa råd

Ouasilla ben Othman, ordförande, Interreligiösa rådet i Stockholm samt.

Sofia Camnerin, generalsekreterare, Sveriges kristna råd.

Det är fri entré och ingen anmälan behövs. Efterföljande mingel är för inbjudna gäster.

Observera att väskor större än A4­format inte är tillåtna.

FREDAG 13­15, FILADELFIAKYRKAN

Time for God's Peace – Ecumenical Celebration

Vi firar den ekumeniska rörelsen tillsammans med kyrkoledare från hela världen. Sång,

musik och glädje varvas med allvar, eftertanke och bön. Välkommen till två timmar av

delad tro med fokus på enhet, rättvisa och fred! Obs! Programmet är på engelska.

Medverkande: Hans Allhelighet, Bartholomeos I, ekumenisk patriark av

Konstantinopel, Hans Helighet Moran Mor Ignatius Aphrem II, patriark syrisk­ortodoxa

kyrkan, Ärkebiskop Flavio Pace, Vatikanen, Jerry Pillay, generalsekreterare, Kyrkornas

världsråd, Susan Durber, Europapresident, Kyrkornas världsråd, Ulrik Josefsson,

v.ordf. World Alliance f Pentecostal Theological Education, Jan Eckerdal, direktor

teologi, Sveriges kristna råd, Kristin Molander, präst Svenska kyrkan, Samuel Hector,

sång och musik, Kören Glädjen. Arrangemanget streamas och bandas och kan följas

via länken.

Se programmet via länk

FREDAG 18­19, STORKYRKAN

Ekumenisk lovsångsgudsjänst med Josefina

Gniste och kardinal Anders Arborelius

Välkommen till ekumenisk lovsångsgudstjänst i Storkyrkan! Josefina Gniste, känd

lovsångsledare inom Pingströrelsen leder lovsång, kardinal Anders Arborelius, biskop i

Stockholms katolska stift, och Elin Kakko från Svenska kyrkans unga predikar. En

ortodox kör deltar och vi sjunger hymner blandat med lovsång. Det finns möjlighet till

ljuständning och förbön med präster, pastorer och diakoner från alla kyrkor. Jan

Eckerdal, direktor för teologi på Sveriges kristna råd kommer även att medverka.

Det är fri entré och ingen anmälan behövs. SVT spelar in lovsångsgudstjänsten som

sänds vid ett senare tillfälle. Kom i god tid och inta din plats senast 17:45.

Observera att väskor större än A4­format inte är tillåtna.

LÖRDAG 8.30­10, IMMANUELSKYRKAN

Open Seminar – ”The Church’s Responsibility

for God’s Peace”

Round table seminar on the role of churches in a world urgently in need of God’s

peace.

The discussion will open with brief reflections from international representatives taking

part in the Stockholm Week. These initial contributions will be followed by responses

from a dedicated panel and a broader dialogue among all participants. If time allows,

comments and questions from the audience are also warmly welcome.

Participants: Archbishop Flavio Pace, Secretary at the Dicastery for Promoting

Christian Unity, Vatican, Stephen Cottrell, Archbishop of York, Bishop Heinrich Bedford­

Strohm, Moderator World Council of Churches, Martin Modéus, Archbishop Church of

Sweden and Chair, Christian Council of Sweden, Rev. Frank Dieter Fischbach, General

Secretary Conference of European Churches, Archbishop Emerita Antje Jackelén,

Church of Sweden, Rev. Karin Wiborn, President Uniting Church in Sweden samt Ms.

Katerina Pekridou Programme Officer for Theology and Studies CEC.

Moderators: Rev. Jenny Dobers, Regional President for Stockholm of the Uniting

Church in Sweden and president World Coummunion of Reformed Churches Europe,

WCRC, Rev. Jan Eckerdal, Theological Director, Christian Council of Sweden

The seminar is held in English. Admission is free! No registration required.

LÖRDAG 11­16, KUNGSTRÄDGÅRDEN

Kanske har du sett den här skylten i SL­trafiken?

På lördagen den 23 augusti bjuder kyrkorna i Sveriges kristna råd in till fredsfestivalen

Hjärta Stockholm i Kungsträdgården klockan 11­16. Programmet leds av journalisten och

programledaren Doreen Månsson och sångaren och körledaren Gabriel Forss. Det blir

allsång och körsång och en mängd aktiviteter för alla åldrar på festivalområdet, där även

organisationer som arbetar med fred och rättvisa ställer ut. Och givetvis serveras

klassiskt kyrkfika!

LÖRDAG 17­18, STORKYRKAN

Högtidsgudsjänst i närvaro av kungaparet och

statsministern

Veckan kulminerar i en Högtidsgudstjänst på lördag kväll. Precis som vid den historiska

öppningen 1925 äger gudstjänsten rum i Storkyrkan i närvaro av kungaparet,

statsministern, inbjudna internationella kyrkoledare och gäster. I gudstjänstens form möts

vi från olika kyrkotraditioner i bön, lovsång, bibelläsning och tal för att måla bilden av det

ekumeniska livet då, nu och in i framtiden. Gudstjänsten är öppen för inbjudna gäster

och andra i mån av plats. Den spelas in av Sveriges television och sänds dagen därpå.

Medverkande: Svenska kyrkans ärkebiskop Martin Modéus, ordförande för Sveriges

kristna råd, den ekumeniske patriarken Bartholomew I, Sofia Camnerin,

generalsekreterare Sveriges kristna råd, Lisa Fredlund, pastor EFK, kardinal Anders

Arborelius, biskop Stockholms katolska stift, körer från Svenska kyrkan, Katolska kyrkan

och Georgisk ortodoxa kyrkan och många fler.

Platserna ska vara intagna senast 16:45. Observera att det är väskförbud för väskor

större än A4­storlek.

Om SKR | Kontakta ossHemsida

Sveriges kristna råd | Box 14038 | 167 14 Bromma

Tel: 08–453 68 02 | e­post: media@skr.org

Du får detta nyhetsbrev för vi tror att du är intresserad av det. Du kan
avregistrera dig i länken.

Avregistrera mig från detta utskick
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EKUMENISKA VECKAN I STOCKHOLM

Jubileet närmar sig – världens kyrkor samlas i

Stockholm nästa vecka
Hundra år efter det historiska Stockholmsmötet 1925 samlas företrädare för

världens kyrkor åter i Stockholm, när kyrkorna i Sveriges kristna råd bjuder in

till ekumenisk jubileumsvecka den 18­24 augusti. Tusentals deltagare, inklusive

internationella och nationella kyrkoledare, föreläsare, medverkande och

beslutsfattare, väntas delta i de över 70 seminarier, gudstjänster och

kulturinslag som arrangeras på temat Tid för Guds fred.

Hundra år efter Stockholmsmötet är fredsfrågorna minst lika aktuella. 1925 samlades

över 600 kyrkoledare från 37 länder i efterdyningarna av första världskriget. Genom

Ekumeniska veckan bärs det historiska arvet från 1925 vidare. Jubileet blir en

påminnelse om kyrkornas uppdrag som enande kraft i en orolig och splittrad värld som

ropar efter fred och försoning.

– En enad röst från kristenheten behövs mer än någonsin. Att bygga fred är oupplösligt

förenat med alla människors samexistens och med vår planets överlevnad. Det märks i

hur vi behandlar varandra och hur vi behandlar hela skapelsen, säger Hans All­Helighet

ekumeniska patriarken Bartholomew I, en av hedersgästerna och ortodox världsledare,

inför sin resa till Stockholm.

– Fredsfrågan stod i fokus för 100 år sedan och är lika angelägen idag. Det är starkt att

så många har svarat på vår inbjudan. Kyrkorna bjuder in civilsamhälle,

samhällsföreträdare, församlingsfolk och alla intresserade, och jag hoppas att verkligen

alla känner att detta är en möjlighet att ta del av, säger Sofia Camnerin,

generalsekreterare för Sveriges kristna råd.

Läs vidare

Över 70 seminarier i centrala Stockholm

Under veckan arrangerar vi över 70 seminarier med början på tisdagen fram till

lördagen runt om i centrala Stockholm. Alla på temat Tid för Guds fred, utifrån

respektive dags tema. Det är fri entré till alla seminarier! Ingen anmälan behövs.

Hela programmet

TORSDAG 19­21, ENGELBREKTSKYRKAN

Coming Together for Peace ­ An Interfaith

Gathering 

Tillsammans med vänner från olika religiösa traditioner samlas vi för att främja och

bygga fred – över gränser, i dialog och genom gemensam reflektion.

Medverkande: Azza Karam, professor och författare från Egypten, socialminister

Jakob Forssmed, Olle Burell från Stockholms stad, Andreas Holmberg, biskop, Svenska

kyrkan, Stockholms stift, Ingrid Lomfors, ordförande, Sveriges interreligiösa råd

Ouasilla ben Othman, ordförande, Interreligiösa rådet i Stockholm samt.

Sofia Camnerin, generalsekreterare, Sveriges kristna råd.

Det är fri entré och ingen anmälan behövs. Efterföljande mingel är för inbjudna gäster.

Observera att väskor större än A4­format inte är tillåtna.

FREDAG 13­15, FILADELFIAKYRKAN

Time for God's Peace – Ecumenical Celebration

Vi firar den ekumeniska rörelsen tillsammans med kyrkoledare från hela världen. Sång,

musik och glädje varvas med allvar, eftertanke och bön. Välkommen till två timmar av

delad tro med fokus på enhet, rättvisa och fred! Obs! Programmet är på engelska.

Medverkande: Hans Allhelighet, Bartholomeos I, ekumenisk patriark av

Konstantinopel, Hans Helighet Moran Mor Ignatius Aphrem II, patriark syrisk­ortodoxa

kyrkan, Ärkebiskop Flavio Pace, Vatikanen, Jerry Pillay, generalsekreterare, Kyrkornas

världsråd, Susan Durber, Europapresident, Kyrkornas världsråd, Ulrik Josefsson,

v.ordf. World Alliance f Pentecostal Theological Education, Jan Eckerdal, direktor

teologi, Sveriges kristna råd, Kristin Molander, präst Svenska kyrkan, Samuel Hector,

sång och musik, Kören Glädjen. Arrangemanget streamas och bandas och kan följas

via länken.

Se programmet via länk

FREDAG 18­19, STORKYRKAN

Ekumenisk lovsångsgudsjänst med Josefina

Gniste och kardinal Anders Arborelius

Välkommen till ekumenisk lovsångsgudstjänst i Storkyrkan! Josefina Gniste, känd

lovsångsledare inom Pingströrelsen leder lovsång, kardinal Anders Arborelius, biskop i

Stockholms katolska stift, och Elin Kakko från Svenska kyrkans unga predikar. En

ortodox kör deltar och vi sjunger hymner blandat med lovsång. Det finns möjlighet till

ljuständning och förbön med präster, pastorer och diakoner från alla kyrkor. Jan

Eckerdal, direktor för teologi på Sveriges kristna råd kommer även att medverka.

Det är fri entré och ingen anmälan behövs. SVT spelar in lovsångsgudstjänsten som

sänds vid ett senare tillfälle. Kom i god tid och inta din plats senast 17:45.

Observera att väskor större än A4­format inte är tillåtna.

LÖRDAG 8.30­10, IMMANUELSKYRKAN

Open Seminar – ”The Church’s Responsibility

for God’s Peace”

Round table seminar on the role of churches in a world urgently in need of God’s

peace.

The discussion will open with brief reflections from international representatives taking

part in the Stockholm Week. These initial contributions will be followed by responses

from a dedicated panel and a broader dialogue among all participants. If time allows,

comments and questions from the audience are also warmly welcome.

Participants: Archbishop Flavio Pace, Secretary at the Dicastery for Promoting

Christian Unity, Vatican, Stephen Cottrell, Archbishop of York, Bishop Heinrich Bedford­

Strohm, Moderator World Council of Churches, Martin Modéus, Archbishop Church of

Sweden and Chair, Christian Council of Sweden, Rev. Frank Dieter Fischbach, General

Secretary Conference of European Churches, Archbishop Emerita Antje Jackelén,

Church of Sweden, Rev. Karin Wiborn, President Uniting Church in Sweden samt Ms.

Katerina Pekridou Programme Officer for Theology and Studies CEC.

Moderators: Rev. Jenny Dobers, Regional President for Stockholm of the Uniting

Church in Sweden and president World Coummunion of Reformed Churches Europe,

WCRC, Rev. Jan Eckerdal, Theological Director, Christian Council of Sweden

The seminar is held in English. Admission is free! No registration required.

LÖRDAG 11­16, KUNGSTRÄDGÅRDEN

Kanske har du sett den här skylten i SL­trafiken?

På lördagen den 23 augusti bjuder kyrkorna i Sveriges kristna råd in till fredsfestivalen

Hjärta Stockholm i Kungsträdgården klockan 11­16. Programmet leds av journalisten och

programledaren Doreen Månsson och sångaren och körledaren Gabriel Forss. Det blir

allsång och körsång och en mängd aktiviteter för alla åldrar på festivalområdet, där även

organisationer som arbetar med fred och rättvisa ställer ut. Och givetvis serveras

klassiskt kyrkfika!

LÖRDAG 17­18, STORKYRKAN

Högtidsgudsjänst i närvaro av kungaparet och

statsministern

Veckan kulminerar i en Högtidsgudstjänst på lördag kväll. Precis som vid den historiska

öppningen 1925 äger gudstjänsten rum i Storkyrkan i närvaro av kungaparet,

statsministern, inbjudna internationella kyrkoledare och gäster. I gudstjänstens form möts

vi från olika kyrkotraditioner i bön, lovsång, bibelläsning och tal för att måla bilden av det

ekumeniska livet då, nu och in i framtiden. Gudstjänsten är öppen för inbjudna gäster

och andra i mån av plats. Den spelas in av Sveriges television och sänds dagen därpå.

Medverkande: Svenska kyrkans ärkebiskop Martin Modéus, ordförande för Sveriges

kristna råd, den ekumeniske patriarken Bartholomew I, Sofia Camnerin,

generalsekreterare Sveriges kristna råd, Lisa Fredlund, pastor EFK, kardinal Anders

Arborelius, biskop Stockholms katolska stift, körer från Svenska kyrkan, Katolska kyrkan

och Georgisk ortodoxa kyrkan och många fler.

Platserna ska vara intagna senast 16:45. Observera att det är väskförbud för väskor

större än A4­storlek.
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